



精品香包 时尚搭档

世茂广场利诺克斯 冬季时尚包包推荐

专刊记者 马文杰

都说女孩都要有一双高跟鞋,其实包包也是必需品呢。而且现在的包包可不仅仅是实用性,还有时尚度,选择合适的包装来搭配整体的服装,会让你看起来更有品位。

进入20世纪后,时尚经历了几次波澜起伏,时间进入1990年代,时尚已经不再是上层社会的专利,奢侈品变得更易于接近大众。普通大众也开始向往时尚描绘的美妙世界,越来越多的人不满足于奔跑于各大品牌的精品店之间,于是像SEPHORA、Barneys这样的精品店受到很多人的追捧。1998年,LENUX奢侈品采购集团成立于德国汉堡。作为众多品牌的采购经销商,直接从品牌工厂拿到本季最新的品牌产品,然后通过自己的渠道销售到各个时尚精品店和百货公司。穿梭于世界各地的采购经历让LENUX积累了丰富的零售经验,经过十年的积淀,游走于品牌和零售商之间的LENUX选择重新出发,将中国作为发展自己零售事业的第一站。

活动信息: 恰逢利诺克斯五周年庆典,凡到店内消费的消费者均可得到限量版爱马仕购物袋一个,购物满两件单品即可参与幸运大转盘活动,最高可享受免单优惠。

记者来到位于世茂广场的利诺克斯精品百货店,那里的店长陈女士可谓是时尚达人,据她介绍,今年包包选择在保留经典款式的基础上,新增了不少靓丽的颜色,添加了拼色元素;同时推出了一系列的“变异款”,给大家更多的选择余地。店内的名品包包价格都是与香港同步的,非常优惠。“包包控”们快点来吧!



MIUMIU缪缪正品
粉色羊皮褶皱女士手提包

Matelasse提花凸纹褶皱手提包,采用闪亮小羊皮精制而成,饰以金色miumiu徽标,包身小巧精致,外形优美婉约,尽显甜美淑媛气质,可拆卸肩带,随心改变风格。



BURBERRY巴宝莉
奥查德手袋

雅致的Housse Check格子手袋,极富质感的纳帕皮革布洛克装饰,极富女性魅力的蝴蝶结细节,袋口拉链设计,手工精制的扁平皮质手柄,可拆卸肩背带,超大皮质拉链头,黑色织物内里,内设一拉链袋,两个手机袋以及皮质logo标牌。

PRADA普拉达
红色牛皮女士大号杀手包

红色Saffiano牛皮包身,搭配倒三角logo徽标及可拆卸定制化标牌,包口两端暗扣收合,设两拉链袋隔层,一拉链袋两敞口袋及搪瓷徽标,包底四颗防磨护钉,外形简约,经典大气。



PRADA普拉达
黑色Bomber女夹棉中号手提斜挎包

Bomber黑色织物手袋斜挎包,搭盖装饰包口并装饰倒三角搪瓷徽标,包身前后设有拉链手袋,搭配真皮流苏拉头,内设拉链袋敞口袋,夹棉设计,手感柔软细腻,优雅内敛,是秋冬搭配的佳品。



GUCCI古驰正品
蓝色织物Bella GG女士购物袋

这款Bella GG团织物购物袋,蓝色牛皮滚边,两条编织手柄,搭配蓝色蝴蝶结竹节流苏挂饰,米色亚麻棉衬里,包身底部设五个金属防磨护钉,低调中透着优雅,沉稳中不失女人味儿。

花样造型颈上添花 围巾的各种围法

一到冬季,各式各样的围巾让人眼花缭乱,爱不释手。其实不需要围巾的种类多,只要你学会围巾的系法,一条围巾也能让你系出多种花样来!下面就为你支招围巾的系法,不妨一试!



韩式时尚随意系法

把围巾从前面挂到脖子上,呈一长一短。然后,将长的一根随意往后搭,自然散开,既简单又时尚。

披肩式围巾系法

中间分开把围巾两边交叉后搭到背后,在背后交叉搭到胸前来,再从胸前交叉搭到肩上,这样时尚又不乏女人味,特别适合OL办公室女郎的时尚系法。



韩式双层颈后结

首先将围巾,对折成长条形,将其套在脖子上。然后两端正面交叉后绕到颈后,在后面系一个单结,整理下形状,让其自然下垂,感觉随意自然。造型自然、流畅、时尚,因为结系在身后,所有从后面看起来背影同样靓丽动人。

韩式露角系法

将折好的围巾挂在脖子上,呈一长一短,然后将一端拉长,长一端围着脖子绕两圈,将原本长的这根的尾端塞入其中一个环中,短的一根自然露出。露出一角的系法既适合休闲打扮,也适合正式端庄的打扮,特点是造型小巧,容易搭配。

